KLUCZ ODPOWIEDZI
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ZADANIA OTWARTE

Proponowana
Nr . . . .
. Przyktadowe etapy rozwigzania zadania liczba
zadania .
punktow
Wyznaczenie pierwiastkéw tréjmianu kwadratowego: x; = -2,
1p
26 X2 = 5.
Podanie zbioru rozwigzan: x €<-2; 5>. 1p
Obliczenie odsetek przewidywanych przez pana Kowalskiego 1p
27 600zt
Obliczenie btedu bezwzglednego 18 zt i wzglednego 2,91%. 1p
Wyznaczenie wysokosci AD trojkata w zaleznosci od wspdlnej
28 miary x odcinkéw BD i CD: |AD| = /3x. 1p
Obliczenie tga = /3 i podanie wartosci | <ACB| = 60 ° 1p
Wykonanie zaznaczonych dziatan i doprowadzenie
nieréwnosci do postaci np. 1
2x%2 —2x +2y2 — 2y —2xy +2 > 0lub P
29 2x2 —2x+1+4+2y?—-2y+1+ x2—-2xy+1 = 0.
Zastosowanie wzoréw skroconego mnozenia i uzasadnienie 1
nieréwnosci: (x — 1)2+ (y — 12+ (x —y)? > 0. P
Obliczenie liczby wszystkich mozliwosci ukoniczenia biegu: 1p
| Q2| =6.
30 Obliczenie liczby zdarzen sprzyjajacych zdarzeniu A, ze
Andrzej ukonczy bieg jako drugi: |A| = 2 i obliczenie P(A) =§. tp
31 Rozwigzanie rownania: x; = \/2—7 lub x, = —\/2—5. 1p
Wyznaczenie miary kata a=135°. 1p
Zapisanie zwigzku miedzy dtugosciami bokdéw trdjkata:
32 n’+(n+1)’=(n+2)%, gdzie neN i obliczenie dtugosci bokdéw 1p
tréjkata: 3,4, 5
Podanie dtugosci promienia i wysokosci stozka: r =4, h = 3 2p




i obliczenie objetosci stozka: V = 16m.

Obliczenie pola powierzchni stozka P=36m. 1p
Zapisanie warunkéw wynikajgcych z wiasnos$ci ciggu
. . X %y lp
arytmetycznego i geometrycznego: x — 8 =y —x i 5=
. . , , x=6
Rozwigzanie  utworzonego ukfadu rdéwnani: { — 4
33 Y= 2p
| b{x =12
“Oly = 16.
Podanie ciggdéw spetniajgcych warunki zadania (8, 6,4) — ciag
arytmetyczny, r=-2 oraz (12, 6, 3) — cigg geometryczny, q = % 1p
Wyznaczenie réwnania prostej zawierajacej bok AB trdjkata:
2 4 1p
y=—- EX - 5
Wyznaczenie réwnania wysokosci poprowadzonej do boku
3 7 1p
AB: y = Ex - E
34 Wyznaczenie réwnania wysokosci przechodzacej przez
punkty AiO:y = §x+§. 1p
Wyznaczenie réwnania prostej zawierajacej bok BC trdjkata: 1
y =-5x + 29. P
Obliczenie wspétrzednych punktu C = (5, 4). 1p




